ANrEBPA (EI3 npochuns)

TABJIMLIA KBAOPATOB

TABJIULIA CTEMNEHEU

EAMHALb! on 3n 4n 5n 6" 7n gn gn
0 1 2 & 4 5 6 7 8 9 20 — 1 30 — 1 40 =1 50 — 1 60 =1 70 =1 80 =1 90 — 1
1 100 | 121 | 144 | 169 | 196 | 225 | 256 | 280 | 324 | 361 21 -7 31— 4= sl 6l =6 7i_7 gl — ot —
A 400 | 441 | 484 | 529 | 576 | 625 | 676 | 729 | 784 | =841 22 =4 32 = 42 =16 52 = 25 62 =36 72 = 49 82 = 64 92 = g1
3 900 961 1024 1089 1156 1225 1296 1369 1444 1521 25=8 33 =27 43 = 64 53 =125 63 =216 73 = 343 83 =512 93 =729
g | 4 | 1600 | 1681 | 1764 | 1849 | 1936 | 2025 | 2116 | 2209 | 2304 | 2401 2‘; =16 34 =81 4* = 256 54 = 625
E | 5 | 2500 | 2601 | 2704 | 2809 | 2916 | 3025 | 3136 | 3249 | 3364 | 3481 26 = 32 3% =243 45 = 1024
e | 6 | 3600 | 3721 | 3844 | 3969 | 4096 | 4225 | 4336 | 4489 | 4624 | 4761 %7 - ?‘2}8 36 =729
7 | 4900 | 5041 | 5184 | 5320 | 5476 | 5625 | 5776 | 5920 | 6084 | 6241 28 — 256
8 | 6400 | 6561 | 6724 | 6880 | 7056 | 7225 | 7396 | 7569 | 7744 | 7921 29— 512
9 | 8100 | 8281 | 8464 | 8649 | 8836 | 9025 | 9216 | 9409 | 9604 | 9801 210 = 1024
a™ — 5To CTerneHb i} 9 9 a 5} 6} 9 3
a — 5To OcHOBaHMe |q"-q™ = g™*t™ a:q™ = qv ™ (@)™ = q*™ a®-b" = (a-b)* |a® (a)n a®=1 ax~"  /b\"
-G -0
N — 3TO MOKa3aTeAb b \b a" b a
0 2 9 ] 9
2 m
va-Vb = Vab ﬁ_\/@ (Va) =a Ja? = |al YVam = an
Vvb_Nb

®OPMYJ1bl COKPALEHHOINO YMHOXXEHUA

Pasnocmb keadpamos

Kadpam pasxocmu

Keadpam cymmbl

Pasnocmb kyGos

Cymma ky6os

a?—b%=(a—-b)(a+b) (a —b)? =a? —2ab + b? (a+b)? =a?+2ab + b? a®— b3 =(a—b)(a%?+ab + b?) a®+ b3 =(a+b)(a®—ab+ b?)
JIOFAPUOMbI
log, b — arorapudm b 110 ocHOBaHMIO A Onpedenenue nozapucpma 0A3 ) 2
a — OCHOBaHMe Ecanlog, b =c,t0a° =b a>0 log, b +log,c =log,b-c b
1 b—1 =1 -
b — nopaorapudmmuecKoe BrpaxkeHye Aaslog, b Z * é O8a 08a € = 108’
>
9 9 ) ® 7
alogab = p log, b™ =m-log, b 1 log. b
loggnb =—-1 b 1 = =
084 —loga 08ab =1 o a log, b log,
NMPOU3BOAOHBLIE
) 2 9 ] ) ) 7 3
I I I __ I . -1 . I r 12 ’ 12 _ 12 ! ’ ,
C'=0 X' =1 (Ccx) =¢C ™)' =n-x" V%) = 1 w-vyY=U0v+uv (E) _ u'v-uv () =Wm) v
2+/x v V2
9 0] 0 12 19 I 19 1)
(sinx)’ = cosx (cosx)' = —sinx , 1 b (e¥) = e* (a®)' =a*-Ina ,_ 1 ;L
(tgx)" = cos?x (ctgx)" = sin2x (Inx)" = (logq b)" = b-lna



https://www.youtube.com/channel/UC407WiIWio6gwRluzNSUQ3w
https://vk.com/shkolapifagora
https://vk.com/eugene10

TPUTOHOMETPMUA

TpuzoHomempuysckas okpyxHoCMb

Qopmynst npusedenus

sin
T

— 1an 90°

)

T 3T 51
Ecan B APTYMEHTE €CTh E AU 7 AU 7 N T.A., TO QDyHKUI/IH MEHETCA Ha KOClDYHKLU/[}O

Ecau B aprymeHTe eCTb T VAU 27T MAY 37T U T.A., TO QYHKIIMS He MEHSAETCs Ha KODYHKIIMIO

Npumep:
sin (g - a) =cosa

tg(r+a) =tga

180° uau TT

2

LITO6IJI OIIPEACAUTD 3HAK, H€O6XOAI/IMO IIOHSTH B KaKOM YETBEPTU HAXOAUTCA aPI'YMEHT U

CMOTPETDb Ha M3HAYAADBHYIO ('l)yHKLU/IIO, a HE Ha MBMEHMBIIYIOCA

Npumep:

Ccos . (37t .\ )
sin(—+a
2
2t10 IV yeTBepTh, B HEM CUHYC MMEET 3HAK MUHYC, TIO3TOMY
. /3m
o e Sln(7+a)=—cosa
210° uam 3 g uan 330°
4355 5 n .
25 AN = TMAM3]5
4 5t
240° uau — — uau 300°
3 p 3
- nan 270°
TPUTOHOMETPUMECKMUE ®OPMYIJibl
Cunye Kocunye Tanzene Komanzene
) IPOTUBOJIEKAIUI KATET IpUIeKalIUA KaTeT . IPOTUBOJIEKALIMH KaTET . IpUJIEKAIIUN KaTeT
sin = cos = = ctg =
TUIIOTEHY3a TUIIOTEHY3a & NpUIeXallui KaTeT & IPOTUBOJIEXKAIUI KaTeT
sina t cosa
= C a =
tg a cosa g sina
0 2 e 4
P02 2
sin“a + cos“a =1 tga-ctga =
1+tgla = — 1+ ctg’a = ——; J J
cos?a sina
) 6] 7 8
sin2a = 2sina - cosa cos 2a = cos?a — sin’a cos 2a = 2cos’a — 1 cos2a = 1 — 2sin’a
9 0] 0 12
sin(a + ) = sina cos f + cosa sin f sin(a — B) = sina cos f — cosa sin cos(a + B) = cosacosf —sinasinf cos(a — ) = cosacosf +sinasinf




rPA®UKU

Tpaduk obbiynoi dyrkuun f (x) Ipaduk npouseodroii f'(x)
flx)=0 filx)=0
a. a.
GSERET W SERET
byHKLMA byHKLMA
BO3pacTaeT BO3pacTaeT
max
obBruHast obbraHas
yHKIMA dyHKI M
yObIBaeT yOBIBaeT
FEOMETPUYECKUX U ®U3UNYECKUN CMbICN NPOU3BOAHOMU
Feomempuueckuii cMbica Puzuveckuii embica B3aumoe pacnooxenue dByx npambix Yenoue kacanus dyHkuuu u Nepsoobpaznas Dopmyna Horomona-NeiiHuua
npou3BodHoi npouzsodHoil npsAmoi
f'(x0) =k =tga §'(0) =V () y=kix+b {Y' = f'(x) F'(x) = f(x)
V() = a(®) y = kyx + b, y = f(xo)
! a b
Ecau ky = k, u by = b,, To IpsiMble COBIIAAAIOT
Npumep:
y = 2x + 7 u y= 2x + 7 Sdmrypbl noj rpaduKoMm — F(b) - F(a)
2
Ecan ky = k, u b; # b,, To ipsiMble TapaAA€ABHBI
Npumep:
y=2x+7uy=2x—15
9
Ecau ky # k,, TO npsimble nepecekaroTcst
Npumep:
y=2x+7uy=3x+7
APUOMETUYUECKASA NPOIrPECCHUA
Jnemenmebl npozpeccuu i} 92 12} a
d — 5TO Pa3HOCTD (Ha CKOABKO M3MEHSIETCS KKADI CACAYIONIMIA YACH nIporpeccun) |a, = a; +d(n —1) _(ag +ap)n d=ap1—a, d = n — Am
@, — 9TO KaKOM-AMO0 YAEH IIPOrpeccumn " 2 n—m

Sn — 9TO CyMMa KaKOI'0-AMO0O KOAMYECTBA YACHOB Iporpeccmnmn




Moayiib
Packpuimue modyas ) 2 9
) la-bl = lal - [b| |g|_@ lal? = a2
Ecan BHYTPMMOAYADPHOE BbIp)KE€HIME TIOAOKUTEADHOE, TO IIPOCTO OITyCKAaE€M MOAYAD b |b|

Mpumep:
y=2-1=2-1
9

EcaAy BHYTPMMOAYABHOE BEIPa’KEHME OTPULIATEABHOE, TO PACKPBIBAEM MOAYAD,

MEHA BCE 3HAKU BHYTPU MOAYAS Ha IIPOTVBOIIOAOXKHDBIE

Npumep:
y=[1-2|=-1+2

KBAOPATHbLIE YPABHEHMA

Duckpumunanm Teopema Buema Paznoxenue Ha MHoXumeAu
ax?+bx+c=0 ax?>+bx+c=0 ax® +bx +c=alx — x)(x — x,)
D = b? — 4ac b
—b+D o=y
X12 = 2a X1'X2=2
BEPOATHOCTDb
Onpedenerue BeposmHocmu Ky6ux Gpocatom deaxdbl ChoxeHue u ymMHOXeHue BeposimHocmeil Beposmuocmb cymmbl dByx
HEecOBMECMHbIX coBbIMui
BeposiITHOCTB — 5TO OTHOIIIEHNME 11 21 31 41 51 61 CKAaABIBaEM BEPOSITHOCTU €CAM HAM TIOAXOAUT UAM OAHO COOBITHE, AU p(A+B) =p(A) + p(B)
OAQrONPUSITHBIX UCXOAOB KO BCEM UCXOAAM 12 22 32 42 52 62 Apyroe
13 23 33 43 53 63
_ 6J1arONPUATHBIE HCXO/bI 14 24 34 44 54 64 YMHOXaeM BEPOSTHOCTY €CAY HaM IIOAXOAUT Y OAHO COOBITHE, M APYTOE
p= BCe HUCXObI 15 25 35 45 55 65
16 26 36 46 56 66

TEKCTOBbLIE 3A0AYU

Cpednas ckopocmb

Cxema 3a0au na cnaaBel o cMecy

Cxema 32024 na npou3BodumenbHocmb

YTOOBI HAMTYU CPEAHIOI CKOPOCTh HEOOXOAMMO CyMMapHOe

IIPOMAEHHOE PAaCCTOSIHME Pa3AEAUTb HA CyMMapHOe

IIOTpayeHHOE BpeMsI

v _ SCyMMapHOE
cpefHss t
cyMMapHoe

Hosisty - my + Josisa, - my = N0 cyecn * Memecn

AoszaroaHseM TabDAMYKY 1 pelllaeM CUCTEMY YPaBHEHUIL: {

)]
3aroaHseM TabAMIKY:
A (IpOV3BOAUTEABHOCTD) t (Bpems) V (xoAn4ecTBO)
I |A ty 4
|4, t, v,
2

To, uto TpebyeTcs HaiTu — OepéM 3a X, PIAOM C X CTaBUM Y

e
Al't1=V1
Az't2=V2



NleomerTpusa

yrnbl
Ocmpuii Npamoii Tynoii Cmexuble Bepmukanbhble Cymma yznoB
Y TpeyroapHuka 180°
Y ueTpIpéxyroabnmka 360°
VY natunyroabumka 540°
H Y mectmyroapbHuka 720°
Memnpbure 90° PaBen 90° Boabiie 90° B cymme 180° PaBHbI Y'n —yroapinca 180°(n — 2)
Hakpecm nexauiue CoompemempenHbie 08nocmoponnue CBoiicmBo ocmpbIX Y2708 APAMOY20ALHO20 Cunyc, Kocunye, MaH2eHE U KOMAHZEHE MYNbIX
mpey20AbHuKa y2noB
> c B

PaBHBI IpM TapaAAEABHBIX IIPSIMBIX

PaBHBI Ipy TapaAAE€ABHBIX TIPSIMBIX

B cymme 180° mpu rnapaaAeAbHBIX

sinA = cos B

sina =sinf

(TIepBbIN IIPM3HAK [TAPAAACABHOCTY (BTOpPOJ1 IIPM3HAK I1APAAACABHOCTH IPSIMBIX (TPETUIL IIPM3HAK sinB = cos A cosa = —cosf
IPSIMBIX) IPSIMBIX) [IApPAAAEABHOCTY IIPSIMBIX) tgd = ctgB t8a :__ 8 p
tgB = ctgA ctga = —ctgpf
TPEYIrOJIbHUK
Nnowads (uepes Bbicomy) Nnowadb (uepes yzon) Popmyna lepona Naowiadn (vepes paduye) Nnowads (vepes paduyc) Naouiads (vepes paduye)

hﬁ'

d

a

1 1
S = Eaha

S =—-ac-sina

a

S=yJplp—-a)®-b)p—c)

S=pr
P — HOAYIIEPUMETP

_ abc
" 4R

r.ia

S=p-a)'n

Teopema cunycos

Teopema kocunycos

Cnedemeue u3 meopeMbl KOCUHYCOB

Cpednas aun

ust CBoiicmBo mpeyzorbHuKa

Hepasenemso mpeyzoabhuka

b
sina sinf siny

a c

a? =b?+c?—2bc-cosa

a

cosa =

a
b% +c¢* —a?

€TOpOHA

a

2bc

a
MN = -
2

— ACXKUT Ha CEPEAVHAX CTOPOH
— ITapaAA€AbHA OCHOBAHMIO

— paBHa IIOAOBMHE OCHOBAaHU

AIOOOM TPEYTOAbHMKE:

AXUT OOABIINI YTOA

AE€XUT MEHDBIINN Yroa

— IPOTUB OOABIIIEN CTOPOHBL

— IIPOTVB MEHbIIIE) CTOPOHDL

B Aro60M TpeyroabHMKe cyMMa
AAVIH ABYX CTOPOH 0OAbIIIe
AAVIHBI TPEThE CTOPOHbI

M

pumep:




BMCCEKTPUCA

Onpedenenue

Anuna (vepes yaon)

Anuna {depes ompesku)

Ceoiicmso

Csoiicmso

a,
b
BuiccexTpuca — 3TO AyY, ACASIINIA _ 2ab - cosa l=.ab— a, - b, LleHTp BIIMCAaHHOM B TPEYTOABHUK
YI'OA IIOIIOAAM a+b OKPY>KHOCTU — 5TO TOYKA
riepeceveHns 61CCEKTPUC
Onpedencrue Jruna Ceoiicmso Cgoiicmso Cgoiicmso
S
b " .
MearaHa — 3TO OTPe30K, ACAALIMIA 2 a? b? c? MeanaHa pa3buBaeT TpeyroAbHMUK Ha | B IpsMOYroAbHOM TpeyroAbHMUKE MeaMaHbI TPeyrOAbHMKA
m-=—_T - .. .
IIPOTMBOIIOAOKHYIO CTOPOHY 2 2 4 ABa PaBHOBEAMKMX (C OAMHAKOBBLIMM | MeAMaHa, IPOBEACHHAS K IMIIOTEHY3E, | IepPeCeKalTCs B OAHOM TOUKE U

TPEYTOAbHMKA IIOTI0AAM

IIAOII[AASIMM)

paBHa IIOAOBMHE I'MIIOTEHY3bI

TOYKOM IIEPECCUCHUS ACAATCA B

oTHoOIeHuu 2:1 cumTas ot BEPUIVMHDbI

NMOoAOBME

U PABEHCTBO TPEYIroJibHUKOB

Npusnaku pasencmea

Mpuznaku nodobus

Omuowenue naowadeil

Omnowenue 06LEMOB

OmuoweHue anemenmos

]
ITo ABYM CTOPOHaM U YI'AY MEXKAY

HUMU
A CE D
2

I'To CTOPOHE N ABYM, IIPUAEKAIIUM K

Hel yraam
A C E D
9

ITo Tpém cTOopoHam

A/\
A C E D

]

I'To AByM yraam

AN

TTo ABYM IIDOIIOPIIMOHAADBHBIM

CTOPOHaM U yI'AYy MEXAY HUMU

A

I'To TpéM IpONOPLMOHAABHBIM

CTOpOHaM

AR

OTHoOIIeHME TIAOIAAEN TTIOAOOHBIX
TPEYTOABHUKOB PABHO KBaAPaTy

KoapduimeHTa moA0OMs

SGOJI]:LLIOI‘O TpeyroJibHUKa

= k2

SMaJleH]:KOI‘O TpeyroJibHUKa

OTHoleHre 06bEMOB TIOAOOHBIX

¢uryp paBHo KyOy KoabbulmeHTa
oA0OM st

V 601bmuii

V60nbm0171 duryper — k3

VMaﬂeHbKOﬁ duryper

B 1oAOGHBIX TpeyroabHMKAX
OTHOIIIEHYE [IEPUMETPOB,
OUCCEKTPUC, MEAMAH, BBICOT U
CEePEAVHHBIX [TEPIIEHAUKYASIPOB

paBHO K03 dUIMEHTY ITOA0OMS



MNPAMOYIrOfbHbIA TPEYIOJfibHUK

Pueyrok Naowadb Teopema Mudpazopa Kamem nanpomus yzaa 30 Paduye Buicoma Buicoma
2padycos
d
%,
& e
g *S"@Q a a \ a a
-3
- L H 30°
RaTeT b b
§= ab c? =a®+ b? Karer, aexarui R = < b= ab h? = de
2 HarpoTus yraa 30°, paBeH 2
TITOAOBMHE I'MIIOTEHY3bI
PABHOBEAPEHHbIA TPEYIrOJiIbHUK
Onpedenenue CeoiicmBo
T I T
OCHOBaHHE “ m
PaBHOOEADPEHHBIN TPEYTOABHMK — 3TO TPEYTOABHUK, Y KOTOPOI'O ABE CTOPOHBI PAaBHBI M YIABI IpK | BrccekTpuica, MeAMaHa 1 BBICOTA, IIPOBEAEHHDBIE K OCHOBAHUIO, PABHbI
OCHOBAaHUM PaBHBI
PABHOCTOPOHHMMU TPEYIOJIbHUK
Onpedenenue Nnowads Bbicoma Paduye
60
a a
h
0 0
a
PaBHOCTOPOHHMI TPEYTOABHUK — TO TPEYTOABHUK, Y B V3a R R
KOTOPOI'O BCE€ CTOPOHBI PAaBHBI U BCE YTABI paBHbI 60° 2

PABHOCTOPOHHMUMU LUECTUYIONIbHUK

Pucynok Naouiade Paduye Paduye Naowade Brympennezo mpeyzonbhuka | MMaowadb BympenHezo npsimoyzobHuKa Auazonanu
E E
A A
PaBHOCTOPOHHMI ECTUYTOABHUK — 3v/3a? \3a R=a V3a? Sacpr = V3a?
5TO 1IECTUYTOABHMK, ¥ KOTOPOI'O BCe 2 2 ABC 4 S 2 s
ACDF — § LIeCTUYTOoJIbHUKA
CTOPOHBI PaBHBI U BCE YI'AbI PABHbI Sapc = A Suecrnyromsima
120°



8] NMAPAJIJIENIOrPAMM

Onpedenenue Nnowade Nhowsade Csodcmso Npusnaku napanrenozpamma
' B 4 1) Ecan ABe CTOPOHBI PaBHBI U IIAPAAAEABHBI
2) EcAu IpOTMBOIIOAOKHBIE YI'ABI IIOTIAPHO PABHBL
h" 3) Ecan IIPOTUBOIIOAOKHBIE CTOPOHDI ITIOITIAPHO PaBHbBI
4') Ecau Bce IpOTMBOIIOAOKHbBIE CTOPOHBI IIOITAPHO
O P P P
. TTapaAA€AbHDBL
[TapaaaeAOrpaMM — 5TO YETBIPEXYIOABHUK, |S = ah, =ac-sina B nmapaaaeaorpamme cymma
Y KOTOPOTI'O IIPOTUBOIIOAOKHBIE CTOPOHDBL YI'AOB, IIPMAEKaAIINX K A}O60]Z
IIOTIAPHO ITaPAAACABHBI CTOpOHE, paBHa 180°
Onpedenerue Naowadb Naowadb Naowadb Naowadb Npusnaku pom6a
- a 1) Ecan B 4eTbIpéXyroabHMKe BCe CTOPOHDI PaBHbL, TO OH — pOMO
& a 2) Ecau B napaaaeaorpaMmme ABe CMEXHbIe CTOPOHBI PaBHbI, TO OH — pOMO
a
h 3) Ecau B mapaAAeAOrpaMMe AMArOHAAY IIEPECEKAIOTCSI TIOA IIPSIMBIM
YIAOM, TO OH — pOMO
a 4) EcaM B IIapaAA€AOIPaMMe OAHA U3 AMATrOHAAEH SIBASIETCS
PoM6 — 3TO T1apasAeAOTpamMM, Y dy-d; S =ah -sina = 2ar )
S=—— OMCCEKTPUCOIL €I0 YIAOB, TO OH — pOMO
KOTOPOT'O BCE CTOPOHBI PaBHbI 2
Onpedenenue Mhowade Cpeduss aunus Caoiicmso Caoiicmgo Caoiicmso
B
H M,
d
Senotame b b A D A D
Tpaneuys — 5To 5= a+b B — A@XUT Ha CepeAMHAX CTOPOH B rpanenmu cymma yraos, AD — BC Ecam Tparenus Biiicasa B
4ETBIPEXYTOABHUK, Y KOTOPOI'O ABE 2 — IapaAACAbHA OCHOBAHUSIM HPUAEXKAIIX K OOKOBOI AH = OKPY)KHOCTb, TO OHA -
CTOPOHBI ITADAAAEABHDI, 4 ABE HET — PaBHa IIOAYCyMMe OCHOBaHMI CTOpOHe, paBHa 180° HD = AD + BC paBHOOEApeHHast
a+b 2
)

MPOU3BOJIbHbIA YETbLIPEXYIOJIbHUK

MNaouiadb npouzBoAbHO20 YembIpEXy20AbHUKA




OKPY>XXHOCTb

Jnemenmel kpy2a

Naowadb kpyza

Aauna okpyxHocmu

BnucanHiil y20

LenmpanbHblil y2on

S =nR?

C =2nR

Bricannbiit YTOA PaBEH IIOAOBMHE AYI'M, Ha

KOTOPYIO OH OIIMPAETCA

LleHTpaAbHBI YyTOA PaBeH I'PAAYCHOM Mepe

AYTY, Ha KOTOPYIO OH OIIMPAETCA

Npusnak vembipéxyzoabuxa, &
Komopblil Bnucanu OKpyXHOCHMb

Npusnak yembipéxyzoabHuKa,
BNUCAHHOZ0 B OKPYXHOCMb

Mpu3snak yembipéxy20AbHUKa, BAUCAHHO20 B OKPYKHOCMb

CsoilcmBo KacameAbHo

CBoiicmBo KacamenbHbIX

a

d

a+c=b+d

D

¢2A+ 2C = 180°
4B + 4D = 180°

D

Ecan yroa MeXAY CTOPOHOM U AMATOHAABIO
PaBEH yI'AY MEXAY ITPOTUBOIIOAOKHOM

CTOPOHO 1 APYT'OM AMAI'OHAADIO, TO TAKOM

KacareApHast K OKpy>KHOCTU
NIEePIICHAMKYASIPHA PaAUYCY, IPOBEACHHOM

B TOYKY KaCaHU

OTpeSKI/I KaCaTE€AbHBIX K OKPY>KHOCTH,
HpOBeAéHHbIe nus3 OAHO]X TOYKH, PaBHbI, U

COCTaBASIOT PaBHbIE YI'ABI C HPHMO];I,

‘{ETpréXyFOAbHI/IK MOJXHO BIIMCATh B

OKPY>KHOCTb

IIPOXOASIIEN Yepe3 Ty TOUKY U 1IEHTP

OKPY>KHOCTU

CTEPEOMETPUA

Teopema o mpéx nepnendukynsipax

Yzon mexdy npamoii u

Npusnak nepnendukyasprocmu

Mpuzhak naparneabrocmu

MpusHak napanneabrocmu deyx

Cxema HaxoxdeHus yana mexdy naockocmsimu

[psimast, IpOBEAEHHAs B IIAOCKOCTU
yepe3 OCHOBaHME HAKAOHHOM
HIEPIIEHAVKYASIPHO K €€ ITPOeKIY
Ha 3Ty IIAOCKOCTb,
NEePIIEHAMKYASIPHA U K CaMO
HAKAOHHOM

a — upsmas

AM — HakAOHHas

HM — npoexuus

AH — neprieHAMKYASID

NAOCKOCMbHD I’IPﬂMOﬂ U naockocmu I’IPﬂMOﬂ U naockocmu naockocmeil
A a ‘:‘-" /
/ / n
Yl j \Iﬂ / ) B
a %_4
o i ‘,-"' ﬁ
I (74 o 1

Yroa MeXAy NpsMON 1
IIAOCKOCTBIO — 3TO YTOA
MEXAY IPAMON U e€

HPOGKLII/IGIZ Ha ITAOCKOCTb

Ecau npsimas
HIepIIEHAMKYASIPHA K
ABYM IlepeCceKaoMMCs
IIPSIMBIM, A€XKAIVM B
ITAOCKOCTH, TO OHA
IIepIIEHAVKYASIPHA K 3TOM

IIAOCKOCTU

Ecau npsimas, He
A€XKalllasi B AQHHOM
IIAOCKOCTH, I1apAAAECABHA
KaKo-HUOYAD IIPSAMOIL,
A€XKalllel B 5TOM
IIAOCKOCTH, TO OHA
IIapaAA€AbHA AQHHOM

IIAOCKOCTU

Ecau ABe
repeceKaumecs
IIpSAMbIE OAHOM
IIAOCKOCTH
COOTBETCTBEHHO
IIAPAAACABHBI ABYM
IIPAMBIM APYI'OM
IIAOCKOCTH, TO 3TN

IIAOCKOCTHU ITapaAACAbHBI

1) Vimem npsimyto nepecedeHust HAOCKocCTel (Ha
pucyHke 510 CD)

2) Ha 57011 nipsiMot BeIOMpaeM TOUKY (Ha pUCYHKe
570 Touka 0)

3) ITpoBOAMM 13 HTOV TOUKK ABa
IIePIIEHAMKYASIPA B K&KAOI U3 TAOCKOCTEN (Ha
pucynke OA L CD B naockoctu a u OB L CD B
AOCKOCTH f3)

4) YTOoA MEXAY 3TUMMU IIEPIIEHAVKYASIPAMU —
VICKOMBII YTOA MEKAY ITAOCKOCTSIMM (Ha PUCYHKE

2AOB — yroa MeXAy MAOCKOCTSIMU & 1 [3)



KYb

Pueynok 0616m Naouiade nosepxnocmu Auazonany
V=ad Snosepxnoc-m = 6a* d= \/§a
NPAMOYrofibHbIA NAPANNENENVUNELN
Pueynok 0616m Naousade noepxrocmu Auazonany
V = abh Snosepxocrn = 2ab + 2ah + 2bh d? = a® + b? + h?
nMPU3IMA
Pucynok 06vEm Naowiadb noepxrocmu Nnowadb Gokosoil nogepxHocmu
E V = SOCHOBHHVWI ) h SﬂOBEpXHOCTM = ZSOCHOBEIHI/IH + SGOKOBOﬁ MOBEPXHOCTHU S6OKOBOﬁ TNOBEPXHOCTH = POCHOBHHI/IH ' h
uvnuHapP
Pucynok 06bém Naowadb noepxHocmu Naowade Gokosoii nosepxHocmu
V = T[th SHOBerHOCTI/I = ZnRz + ZnRh S60K0B01\;I TNOBEPXHOCTH = ZnRh’
KOHYC
Pucynok 06vEm Naouiadb nosepxrocmu Nnowadb Gokosoit nosepxHocmu
V= ln.RZh Sl‘lOBerHOCTI/I = nR* + Rl 5601(0301?1 OBEPXHOCTH — nRI
3
nmMAPAMUOA
PucyHok 06wEm Naowadb nosepxHocmu
V — 15 . h SHOBerHOCTI/l = SOCHOBaHHﬂ + S6OKOBOI\;I TMOBEPXHOCTHU
- 3 OCHOBaHMA
WAP
PucyHok 06wem Nnowadb nosepxHocmu
V= éT[RS SC¢epr = 47TR2



